

Мэрайя Кэри показала своего подростшего малыша

Автор: Administrator
14.12.2012 11:00 -



 Подписаться на рассылку новостей

Среди звезд становится очень популярной практика выкладывания в сеть фотографий своих ненаглядных чад.

Мэрайя Кэри - яркий пример заботливой мамочки, которая спешит поделиться со всем миром радостью и показать своего ребенка поклонникам, внимательно следящим за ее жизнью со всех уголков земного шара.

Знаменитая певица опубликовала в twitter очаровательные фото своего малыша,

Мэрайя Кэри показала своего подросткового малыша

Автор: Administrator
14.12.2012 11:00 -

беззаботно отдыхающего в клетчатой пижаме на родительской кровати.

У 20-месячного сына Мэрайи уже отросли достаточно длинные кучерявые волосы, которые он, судя по всему, унаследовал от своего отца, знаменитого актера и рэпера Ника Кэннона.

